## A.D.S.U. CHIETI

## Amministrazione trasparente INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI Elenco pubblicazioni anno 2020

Data pubblicazione	Descrizione documento (cliccare sulla descrizione per visualizzare on line il documento)
11/ 10 /2020	INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI 3° TRIMESTRE 2020
03/ 08 /2020	INDICATORE DI TEMPESTIVITA DEI PAGAMENTI 1° TRIMESTRE 2020
01/ 07 /2020	INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI 2° TRIMESTRE 2020
31/ 01 /2020	AMMONTARE COMPLESSIVO DEI DEBITI E NUMERO IMPRESE CREDITRICI 2019
31/ 12 /2019	INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI ANNUALITA' 2019
31/ 01 /2019	AMMONTARE COMPLESSIVO DEI DEBITI E NUMERO IMPRESE CREDITRICI 2018
31/ 12 /2018	INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI ANNUALITA' 2018
31/ 12 /2017	INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI ANNUALITA' 2017
31/ 12 /2016	INDICATORE DI TEMPESTIVITA' DEI PAGAMENTI ANNUALITA' 2016